Kinematika

Pyetja 1

Grafikét paragesin varésiné e koordinatés nga koha pér dy trupa E dhe F. Duke krahasuar
shpejtésité e tyre, arrijmé né konkluzionin se: x(m)
A) F ka shpejtési mé té madhe se E.

B) E ka shpejtési mé té madhe se F.

C) E dhe F kané té njéjtén shpejtési.

D) F léviz me nxitim té ndryshém nga zero.

E

t(s)
Pyetja 2
Né figuré tregohet varésia e zhvendosjes S nga koha pér lévizjen drejtvizore té njé pike léndore.
Lévizja e trupit éshté: S(m)
A) drejtvizore e njétrajtshme
B) drejtvizore e ndryshueshme
C) drejtvizore njétrajtésisht e pérshpejtuar
D) drejtvizore njétrajtésisht e ngadalésuar

Pyetja 3

Nxitimi éshté njé madhési:

A) skalare

B) vektoriale

C) konstante e sistemit Sl

D) qé tregon zhvendosjen né njésiné e kohés

Pyetja 4

Njé trup niset nga prehja dhe fillon té lévizé me nxitim 2m/s?. Shpejtésia e tij 20s pas fillimit t&
lévizjes éshté:

A) 15m/s

B) 20 m/s

C) 30 m/s

D) 40 m/s

Pyetja 5

Njé automobil léviz sipas harkut me rreze 20m me shpejtési me vleré konstante 40km/oré. Nxitimi
gendérsynues i automobilit éshté:

A) zero

B) 9m/s

C) tangjent me kurbén

D) i drejtuar nga gendra



Pyetja 6

Njé makiné pérshpejton lévizjen né ményré konstante nga prehja deri 24m/s pér 6s. Nxitimi i
lévizjes sé saj éshté:

A)1m/s?

B) 4m/s?

C) 12m/s?

D) 24m/s?

Pyetja 7

Njé aeroplan niset nga prehja dhe Iéviz me nxitim konstant 3m/s? pér 5s. Shpejtésia pas 5s éshté
rritur me:

A)5m/s

B) 10m/s

C)15m/s

D)25m/s

Pyetja 8

Piloti i njé aeroplani pas njé pikiate (rénie vertikale) pérshkon njé hark rrethor me rreze 500m. Né
pikén mé té ulét té harkut té rrethit, né té cilén shpejtésia e aeroplanit éshté 180km/oré, nxitimi
gendérsynues éshté:

A)2m/s?

B) 3m/s?

C) 4m/s?

D)5m/s?

Pyetje 9

Njé tren e ka shpejtésiné 50m/s kur makinisti frenon, duke i dhéné trenit njé nxitim konstant
negativ 0,5m/s? pér 100s. Largésia e pérshkruar prej tij né kéto 100s éshté:

A)500m

B) 2500m

C) 5000m

D)6000m

Pyetja 10

Njé njeri géndron né mes té rrugés. Drejt tij 1éviz njé makiné me shpejtési konstante 20 m/s. Koha
gé ka né dispozicion njeriu pér té kaluar rrugén, né ményré qé té mos pérplaset me makinén nése
ai ndodhet 200 m larg saj é&shté:

A)10s

B) 15s

C) 20s

D)200s



Pyetja 11

G)l/JriJmprehés e ka diametrin 200mm dhe kryen 15rrot/s. Shpejtésia me té cilén Iévizin thérrmijat
kur shképuten nga guri éshté:

A)3.14m/s

B) 6.28m/s

C) 9.42m/s

D)18.84m/s

Pyetja 12

Trupi gé u nis me V=36 km/oré dhe léviz me nxitim 2m/s?, pas 6s éshté zhvendosur me:
A)72m

B) 96m

C) 36km

D) 72km

Pyetja 13

Njé atlet kryen dy rrotullime té plota né pistén me gjatési 400m. Rruga e pérshkuar dhe zhvendosja
jané:

A)400m; 400m

B) 400m; Om

C) 800m; Om

D)Om; 400m

Pyetja 14
Njé kémbésor, pasi niset nga pika A shkon me radhé né pikat B, C dhe D si né figuré. Rruga dhe
zhvendosja e pérshkuar prej tij jané:

A)50km; 30km E—

B) 120km; 31,6km 30km
C) 120km; 100km 50Km
D)120,5km; 100,3km A

Pyetja 15

Njé anije, orén e paré lundroi 40km drejt lindjes dhe orén e dyté 30km drejt veriut. Rruga e
pérshkuar gjaté dy oréve dhe zhvendosja rezultante jané:

A) 30km; 40km

B) 70km; 40km

C) 50km; 70km

D) 70km; 50km

Pyetja 16

Raporti i nxitimeve gendérsynuese ai/az pér dy trupa gé kryejné lévizje rrethore me rreze R1=2R>
dhe shpejtési lineare té barabarté, éshté:

A)1/2

B)1

C)2

D)4



Pyetja 17

Myakjina léviz 4km drejt lindjes, 6km drejt jugut dhe 12km e fundit drejt peréndimit. Zhvendosja
pérfundimtare e makinés éshté:

A)4km

B) 5km

C) 10km

D)22km

Pyetja 18

Makina I8évizi me shpejtési 80km/oré gjysmén e paré té rrugés, kurse gjysmén tjetér té rrugés me
shpejtési 40km/oré. Shpejtésia mesatare e lévizjes sé makinés éshté:

A)40km/oré

B) 53,3km/oré

C) 60km/oré

D)60,2km/oré

Pyetja 19

Njé& makiné kryen njé rrotullim té ploté né pistén rrethore me shpejtési konstante prej 120km/oré.
Nése pér njé rrotullim nevojiten 2 minuta, gjatésia e pistés éshté:

A)4km

B) 10km

C) 60km

D)120km

Pyetja 20

Varka léviz me shpejtési 5m/s né ujé té geté. Shpejtésia e saj né té njéjtin drejtim me rrjedhén e
lumit éshté: (Shpejtésia e rrjedhés sé lumit éshté 0,8m/s)

A)0,8m/s

B) 4,2m/s

C)5m/s

D)5,8m/s

Pyetja 21
Njé varké niset nga pika A dhe drejtohet drejt pikés B pér 50s dhe vazhdon nga B né C pér 50s té
tjera si né figuré. Shpejtésia mesatare e udhétimit té varkés nga A né C éshté:
A)0,3m/s c
B)0,4m/s
C)0,5m/s 40m
D)0,7m/s
B 30m A
Pyetja 22
Trupi niset nga prehja dhe pas 5s arrin shpejtésiné 36km/oré. Nxitimi me té cilin léviz trupi éshté:
A)2m/s?
B) 5m/s?
C) 10m/s?
D)12m/s?



Pyetja 23

Patinatori fillon té zbresé népér njé rrugé té pjerrét me nxitim 0,2m/s?. Shpejtésia dhe rruga e
pérshkuar pér 4s éshté

A)0,4m/s; 0,8m

B) 0,8m/s; 1,6m

C) 0,8m/s; 3,2m

D)1m/s; 13,2m

Pyetja 24

Sfera ngjitet né rrafshin e pjerrét me nxitim 0,4m/s2. Duke ditur shpejtésiné fillestare té sferés
2m/s, sfera ndalon pas:

A)0,8s

B)0,2s

C)0,5s

D)5s

Pyetja 25

Nga dy qytete A dhe B né largési AB=180km nisen njékohésisht me shpejtési konstante,
pérkundrejt njéra-tjetrés, dy makina me shpejtési pérkatésisht: VV1=60km/oré dhe V,=30km/oré.
Makinat takohen pas:

A)1 ore

B) 2 orésh

C) 3 orésh

D)4 orésh

Pyetja 26
Né figuré paraqitet grafiku i varésisé sé shpejtésisé nga koha pér njé trup gé Iéviz né vijé té drejté.
Rruga qé pérshkon trupi gjaté 40 sekondave té lévizjes éshté:

A)275m V (mve)

B) 300m 185|--

C) 375m 12

D)400m 7020 30 40 o
Pyetja 27

Ekuacioni i lévizjes sé njé trupi éshté S=4+40t. Shpejtésia e castit e lévizjes né intervalin e kohés
nga t1=0 né to=5s éshté:

A)10m/s

B) 20m/s

C) 30m/s

D)40m/s



Pyetja 28

Gjysmén e paré té kohés sé lévizjes, makina zhvendoset me V1=60km/oré dhe gjysmén e dyté me
V>=40km/oré. Shpejtésia mesatare e l8vizjes sé makinés éshté:

A)40km/oré

B) 50km/oré

C) 60km/oré

D) 100km/oré

Pyetja 29
Trupi kryen lévizje rrethore me rreze 10cm. Bazuar né grafikun e shpejtésisé lineare nga koha,
perioda e késaj lévizjeje, éshté:

A)0,314s pmis)

B) 3,14s

C) 0,628s 2

D)6,28s >
0 t(s)

Pyetja 30

Njé fémijé rrotullon né rrafshin vertikal njé sferé té lidhur me njé fije 1m té gjaté, me frekuencé
1,5rrot/s. Shpejtésia me té cilén shképutet sfera nga fija, éshté:

A)7,42m/s

B) 8,42m/s

C) 9,42m/s

D)10m/s

Pyetja 31

Pika léndore kryen lévizje rrethore té njétrajtshme me shpejtési 2m/s dhe me rreze 20cm. Perioda
e rrotullimit éshté:

A)0,0628s

B) 0,628s

C) 6,28s

D)10s

Pyetja 32

Né figuré tregohet varésia e shpejtésisé nga koha pér lévizjen drejtvizore té njé pike Iéndore.
Bazuar né grafik, lévizja éshté: V (e

A)drejtvizore e njétrajtshme

B) drejtvizore e ndryshueshme

C) drejtvizore njétrajtésisht e pérshpejtuar

D)drejtvizore njétrajtésisht e ngadalésuar

te)



Pyetja 33

Grafikét paragesin varésiné e shpejtésisé nga koha pér dy trupa A dhe B, gé po I8vizin né vijé té
drejté. Duke krahasuar nxitimet e tyre, arrijmé né konkluzionin se:
A) A ka nxitim mé té madh se B. V s
B) B ka nxitim mé té madh se A.

C) A dhe B kané té njéjtén nxitim.

D) B e ka nxitimin zero

A
B

te
Pyetja 34
Raporti i nxitimeve gendérsynuese ai/a, pér dy trupa, qé kryejné lévizje rrethore me shpejtési
V1=4V; dhe rreze té barabarta, éshté:
A)1\16
B) 1/4
C)4
D)16

Pyetja 35

Raporti i nxitimeve gendérsynuese ai/a> pér dy trupa, qé kryejné lévizje rrethore me rreze R1=4R>
dhe shpejtési kéndore té barabarté, éshté:

A)l

B)2

C)3

D)4

Pyetja 36

Njé fémijé rrotullon né rrafshin vertikal njé sferé té lidhur me njé fije 1m té gjaté duke kryer njé
rrotullim té ploté né té gindtén e minutés. Shpejtésia me té cilén shképutet sfera nga fija éshté:
A)3,14m/s

B) 6,28m/s

C) 9,42m/s

D)10,5m/s

Pyetja 37

Makina sportive niset nga prehja dhe léviz me nxitim konstant 5m/s? pér 8s. Shpejtésia e makinés
né fund té sekondés sé teté éshté:

A)5m/s

B) 20m/s

C) 40m/s

D)160m/s



Pyetja 38
Cili grafik tregon sakté varésiné e nxitimit nga koha, pér trupin gé kryen lévizje njétrajtésisht té
pérshpejtuar me nxitim 3m/s2.

A)Grafiku 1 Aa(m/s) a(m/s) a(m/s) Aa(m/s)

B) Grafiku 2

C) Grafiku 3 ~

D) Grafiku 4 o_>_ sy © s 0  fs) 9 s
Pyetja 39

Né origjinén e koordinatave kalojné njékohésisht dy pika materiale: e para sipas drejtimit OX me
shpejtési V1 = 3m/s, ndérsa e dyta sipas drejtimit OY me shpejtési V2 = 4m/s. Me ¢faré shpejtésie
i largohen ato njéra-tjetrés?

A) 3m/s

B) 4m/s

C) 5m/s

D) 7m/s

Pyetja 40

Disku me rreze R rrotullohet né ményreé té njétrajtshme me shpejtési kéndore . Shpejtésia lineare
V, me té cilén l8viz kubi i vendosur mbi disk né largésiné L nga boshti i rrotullimit té tij, éshté:
A)w-L

B)w-R

C)@-R-sin(ca-t)

D)w-R-t

Pyetja 41

Njé trup i hedhur vertikalisht lart, arrin lartésiné maksimale dhe kthehet pérséri né pikén e nisjes
pas 8s. Shpejtésia me té cilén ai kthehet né pikén e nisjes éshté: (Rezistenca e ajrit nuk merret
parasysh; g=10m/s?)

A)5m/s

B) 10m/s

C) 40m/s

D) 80m/s

Pyetja 42

Njé trup i hedhur vertikalisht lart, rikthehet né pikén e nisjes pas 4s. Duke mos marré parasysh
rezistencén e ajrit, sa éshté vlera e shpejtésisé sé hedhjes? (g=10m/s?)

A)5m/s

B) 10m/s

C) 15m/s

D) 20m/s



Pyetja 43

C)illi Jnga pohimet e méposhtme éshté i sakté pér njé trup té hedhur vertikalisht lart, duke mos marré
parasysh rezistencén e ajrit?

A) Nxitimi i tij éshté zero né pikén mé té larté té ngjitjes.

B) Trupi arrin njé lartési maksimale proporcionale me shpejtésiné e hedhjes.

C) Trupi arrin njé lartési maksimale proporcionale me katrorin shpejtésisé sé hedhjes.

D) Trupi kthehet né pikén e nisjes me shpejtési mé te vogél se shpejtésia e hedhjes.

Pyetja 44

Njé top hidhet vertikalisht lart me shpejtési fillestare vo=10m/s. Duke mos marré parasysh
rezistencén e ajrit, lartésia maksimale qé arrin trupi, éshté: (g=10m/s?)

A)1lm

B) 2.5m

C)5m

D) 20m

Pyetja 45

Né njé cast té dhéné, trupi i cili 1éviz vertikalisht lart, ka shpejtési 50m/s. Njé sekondé mé voné,
shpejtésia e tij do té jeté: (Rezistenca e ajrit nuk merret parasysh; g=10m/s?)

A)40m/s

B) 50m/s

C) 55m/s

D) 100m/s

Pyetja 46
Dy trupa té njéjté, bien lirisht nga dy ndértesa me lartési pérkatésisht 21m dhe 7m. Raporti i
shpejtésive me té cilat trupat prekin tokén, éshté: (Rezistenca e ajrit nuk merret parasysh.)

A) Vio1
V2
v
B) 1=./2
V2
v
ol-p
V2
D) =3
V2
Pyetja 47

Guri hidhet vertikalisht poshté nga njé ndértesé. Né ményré gé ky gur té pérshkojé 30m pér 2s,
shpejtésia fillestare e tij duhet té jeté: (Rezistenca e ajrit nuk merret parasysh; g=10m/s?)

A)2m/s

B) 5m/s

C) 10m/s

D) 25m/s



Pyetja 48

Njé gur bie nga njé balloné gé ndodhet né prehje né lartésiné 180m nga toka. Shpejtésia me té cilén
guri do té preké tokén, do té jeté: (Rezistenca e ajrit nuk merret parasysh; g=10m/s?)

A)18m/s

B) 36m/s

C) 60m/s

D) 180m/s

Pyetja 49

Njé trup I8viz né vijé té drejté me shpejtési konstante 10m/s. Sa larg prej tij ndodhet njé trup i dyté
gé léviz né té njéjtén rrugé me shpejtési 15m/s dhe e arrin té parin pas 10s?

A)50m

B) 100m

C) 150m

D)200m

Pyetja 50

Ekuacioni i shpejtésisé sé lévizjes sé njé trupi ka formén VV=10-2t. Rruga gé pérshkon trupi gjaté
2s té para té lévizjes éshté:

A)16m

B) 18m

C)20m

D)32m

Pyetja 51
Né figuré tregohet varésia V(t) pér trupin gé léviz mbi njé trajektore drejtvizore. Rruga gé ka
pérshkuar trupi né 6s éshté: V(mrs)

A)12m
B) 16m
C)24m
D)32m

Pyetja 52

Jepet grafiku i varésisé sé shpejtésisé nga koha pér dy makina A dhe B. Rruga gé ka béré secila
makiné gjaté 6s, éshté:
A)24m; 36m

B) 24m; 12m 4 2
C) 12m; 28m
D)6m; 24m 0 5 1Q)

V(m/s)




Pyetje 53

Rrota e njé biciklete e ka rrezen 40cm. Né qofté se rrota bén 150rrot/min, shpejtésia me té cilén
ecén ciklisti, éshté:

A)0,4m/s

B) 3,14m/s

C)6,28m/s

D)62,8m/s

Pyetja 54

Atleti gé vrapon me shpejtési 8m/s, éshté 24m larg nga njeriu gé vrapon me shpejtési 5m/s. Atleti
e arrin njeriun pas:

A)ls

B) 8s

C) 10s

D)12s

Pyetja 55

Makina pérshkon rrugén 196km midis dy qyteteve me shpejtési konstante 48km/oré né vajtje dhe
60km/oré né kthim. Shpejtésia mesatare e makinés gjaté gjithé rrugés éshté:

A)53,3km/oré

B) 54km/oré

C) 54,4km/oré

D)55km/oré

Pyetja 56
Né figureé jepet grafiku i varésisé sé nxitimit nga koha pér lévizjen e njé trupi me shpejtési fillestare
7m/s. Shpejtésia e trupit né sekondén e dhjeté, do té jeté:

A)1lm/s a(m/s?)

B)3m/s

C)5m/s +—

D)8m/s 0 J 10 -
S t(s)

Pyetja 57 B

Gjaté zbritjes né rrafsh té pjerrét sfera fiton shpejtésiné 10m/s. Duke ditur se ajo niset nga prehja,
zhvendosja e sferés pas 10 sekondave éshté:

A)50m

B) 60m

C) 100m

D)500m



Pyetja 58

Nga njé mur me lartési 20m hidhet horizontalisht njé top me shpejtési 6m/s. Topi bie né toké larg
murit né largésing: (g=10m/s?)

A)Om

B)8m

C)11,7m

D)12m

Pyetja 59

Automobili me shpejtési 54km/oré ndalon pas 5s. Nxitimi dhe zhvendosja gjaté frenimit, jané:
A)-3m/s?; 37,5m

B)-75m/s?; -862,5m

C)-10,8m/s?;135m

D)3m/s?; 37,5m

Pyetja 60

Rrezja e rrotés sé paré éshté 8 heré mé e madhe se e rrotés sé dyté, ndérsa frekuenca e rrotullimit
4 heré mé e vogél. Raporti i nxitimeve gendérsynuese té pikave skajore éshté:

A) 1/4

B) 1/2

C) 2

D) 4

Pyetja 61

Sfera pas goditjes fillon té ngjitet né rrafshin e pjerrét me shpejtési fillestare 3m/s. Duke ditur se
nxitimi i késaj lévizjeje njétrajtésisht té ndryshueshme éshté 1,5m/s?, shpejtésia e sferés pas 1s dhe
3s do té jeté:

A) 1,5m/s; -1,5m/s

B) -1,5m/s; 3m/s

C) -1,5m/s; Om/s

D) 3m/s; Om/s

Pyetja 62

Treni gé udhéton me shpejtési 108km/h, fillon té frenojé dhe ndalon pas 10s. Nxitimi i frenimit
dhe zhvendosja e trenit nga casti gé fillon té frenojé, derisa ndalet, éshté:

A)3m/s?; 150m

B) 10,8m/s?; 540m

C)-3m/s?; 150m

D)-3m/s?; 300m



Pyetja 63
Né figuré jané paraqitur grafikét e zhvendosjeve té dy pikave léndore né varési té kohés. Pikat
Iévizin mbi té njéjtén drejtéz. Shpejtésité e dy pikave jané:

A)0,5m/s; 0,75m/s Sm
B) 0,75m/s; 0,75m/s 6l
C) 0,5m/s; 0,5m/s

D)2m/s; 6m/s 20

Pyetja 64

Kamioni me shpejtési 36km/oré léviz pérballé me njé veturé né njé rrugé té drejté. Vetura léviz
me shpejtési 72km/oré. Ata ndodhen né largési 1,2km. Koha dhe vendi né lidhje me vendndodhjen
e kamionit ku ata takohen, éshté:

A)20s; 200m

B) 20s; 400m

C) 40s; 400m

D)60s; 920m

Pyetja 65

Ekuacioni i shpejtésisé i njé trupi gé kryen lévizje drejtvizore éshté v=4+3t (m/s). Zhvendosja e
pérshkuar nga trupi né intervalin e kohés nga t1=2s, né t,=6s éshté:

A) 22m

B) 60m

C) 64m

D) 70m

Pyetja 66

Dy makina lévizin njékohésisht nga dy qytete A dhe B, ku AB=12km. Ato lévizin pérballé njéra-
tjetrés me lévizje drejtvizore té njétrajtshme, ku Va=72km/oré dhe Vg=40m/s. Makinat do té
takohen pas:

A)100s

B) 200s

C) 1000s

D)2000s

Pyetja 67
Nisur nga grafiku i shpejtésisé né varési té kohés, zhvendosja e kryer nga pika Iéndore gjaté 3
sekondave té fundit, éshté: (Pika léndore 2 sekondat e fundit léviz me nxitim -2m/s?)

A)16m Voo

B)28m
C)36m
D)44m




Pyetja 68
Perioda e rrotullimit té rrotés sé paré éshté 3 heré mé e vogél sesa perioda e rrotullimit té rrotés
dyté, kurse rrezja e rrotés sé dyté éshté 2 heré mé e vogeél sesa rrezja e rrotés sé paré. Raporti i
nxitimeve gendérsynuese 21 té pikave té periferisé sé kétyre rrotave, éshté:

a)

A)4
B)9
C)18
D)22

Pyetja 69
Né figuré éshté paraqitur grafiku i varésisé sé shpejtésisé nga koha pér trupin gé léviz né vijé té
drejté. Rruga gé pérshkon trupi gjaté gjithé kohés sé lévizjes, éshté:

A)50m

V(m/s)
B) 100m Y A
C) 250m
pysoom  7_— : :
(o] 20 40 e
Pyetja 70

Dy ciklisté gé kalojné né njé krygézim vazhdojné lévizjen né drejtime pingule. Ata lévizin me
shpejtési konstante pérkatésisht 36km/oré dhe 7,5m/s. Sa larg nga njéri-tjetri ndodhen ciklistét pas
6 minuta e 40 sekondave?

A)3km

B) 4km

C)5km

D)6km

Pyetja 71
Né figuré éshté paraqitur grafiku i varésisé sé shpejtésisé nga koha pér trupin gé léviz né vijé té
drejté. Rruga gé pérshkon trupi gjaté gjithé kohés sé lévizjes, éshté:

A)100m
B) 200m
C)300m
D)400m

O 70 20 30 40 g,

Pyetja 72

Patinatori 18viz me shpejtési konstante 10m/s gjaté t;=5s. Mé pas fillon té frenojé derisa ndalon
pér t=5s. Rruga nga fillimi i lévizjes, derisa ndalon éshté:

A)25m

B) 50m

C)75m

D)100m



Pyetja 73
Né figuré paragitet grafiku i zhvendosjes nga koha pér njé trup. Rruga dhe zhvendosja gjaté 25s
éshté:
A)30m; 30m
B) 60m; 0

C) 60m; 30m
D)60m; 60m

25 t(s)

Pyetja 74
Né figuré paraqitet grafiku i zhvendosjes nga koha pér njé trup. Shpejtésité e trupit né intervalet e
kohés (0-10s), (10-25s) jané:
A)3m/s; -2m/s

B) 3m/s; 2m/s o
C)30m/s; -2m/s 15
D)30m/s; 2m/s

x(m)

¢ 5 10 25 —i(s)

Pyetja 75
Né figuré éshté paraqitur grafiku i varésisé sé shpejtésisé nga koha pér trupin gé léviz né vijé té
drejté. Nxitimet pér ¢do interval (0-20)s; (20-40)s jané:

A)-0,2m/s?; 0

B)-0,5 m/s?; 0,25 m/s?
C)-0,5m/s? 0

D)-0,5 m/s?; 4 m/s?

Pyetja 76
Njé automobil me masé 2000kg Iéviz né ményré drejtvizore té njétrajtshme me shpejtési 36km/oré.
Al e rrit shpejtésiné dhe pas 10s arrin 72km/oré. Zhvendosja e tij gjaté 10 s éshté:

A)100m

B) 150m

C) 200m

D)210m

Pyetja 77

Akrepi i minutave té njé ore &shté 5 heré mé i gjaté se ai i sekondave (R1=5R>). Raporti i shpejtésisé
lineare té skajeve té tyre V1/V> éshté:

A)1/12

B) 1/5

C)1

D)5



Pyetja 78

GuriJhidhet horizontalisht nga maja e njé shkémbi dhe e prek tokén pas 4s né largésiné 12m nga
baza e shkémbit. Nése rezistencén e ajrit nuk e marrim parasysh, shpejtésia horizontale dhe lartésia
e shkémbit éshté:

A)0m/s; 12m

B) Om/s; 80m

C)3ml/s; 12m

D)3m/s; 80m

Pyetja 79

Pika léndore 18viz me shpejtési konstante V pér 10 sekonda duke pérshkuar rrugén S;=50cm. Mé
pas léviz me nxitim konstant a, duke pérshkuar S,=300cm pér 10 sekonda té tjera. Nxitimi a né 10
sekondat e dyta dhe shpejtésia V e pikés Iéndore né 10 sekondat e para éshté:

A)0,05m/s?; 0,05m/s

B)0,05m/s?; 0,5m/s

C)0,5m/s?; 0,5m/s

D)0,5m/s?; 0,05m/s

Pyetja 80

Makina 18viz né rrugén Tirané-Durrés me shpejtési gé ndryshon sipas ekuacionit:
V=3+60t(km/oré). Sa larg Tiranés ndodhet makina pas 30 minutave?

A) 5km

B) 9km

C) 33km

D) 43km

Pyetja 81

Trupi gé léviz me nxitim a=1m/s? dhe shpejtési fillestare Vo=8m/s, humbet 1/5 e shpejtésisé
fillestare pas njé kohe t. Koha dhe rruga e pérshkuar gjaté késaj kohe jané:

A)l,4s; 10,2m

B) 1,5s; 11,3m

C)1,6s; 11,52m

D)1,7s; 12,3m

Pyetja 82

Njé veturé gé léviz né rrugé té drejté me shpejtési konstante 9,8m/s, parakalon njé ciklist, i cili
pérshpejton nga prehja me nxitim a=0,98m/s?. Ciklisti arrin veturén pas:

A)10s

B) 20s

C) 30s

D)40s



Pyetja 83

Ekuacioni i lévizjes sé njé trupi éshté: S=4+40t-4t2. Shpejtésia mesatare e lévizjes né intervalin e
kohés nga t1=0 né t,=5s éshté:

A)10m/s

B) 20m/s

C) 30m/s

D)40m/s

Pyetja 84
Jepet grafiku i varésisé sé zhvendosjes nga koha pér dy trupa. Cila éshté koha e takimit té tyre dhe
shpejtésia e lévizjes sé trupit té paré kur takohen?

A)2s; 0,3m/s Sm
B) 8s; 0,4m/s  —
C) 8s; 0,5m/s
D)6s; 0,6m/s 2
. 0 te
Pyetja 85

Shoferi frenon fort pér shkak se rruga éshté e zéné. Makina zhvendoset me nxitim -2m/s? deri sa
ndalon. Zhvendosja éshté 144m. Shpejtésia me té cilén po ecte makina dhe koha e ndalimit éshté:
A)24m/s; 6s

B) 24m/s; 12s

C)48m/s; 6s

D)72m/s; 2s

Pyetja 86

Vendndodhja e njé trupi gé léviz né vijé té drejté gjendet me ekuacionin: x=10+2t+3t2. Sa éshté
shpejtésia dhe zhvendosja né sekondén e dyté?

A)8m/s; 16m

B) 8m/s; 26m

C) 14m/s; 16m

D) 14m/s; 26m

Pyetja 87

Njé trup léviz né njé rrafsh té pjerrét me shpejtési fillestare 100m/s dhe nxitim -4m/s?. Koha e
Iévizjes deri né ndalim dhe rruga gé do té pérshkojé trupi éshté:

A)25s; 1250m

B) 25s; 2500m

C) 50s; 2500m

D)4s; 5000m



Pyetja 88

Dy rJnakina garojné me njéra -tjetrén. Kur makina e paré niset na prehja, e dyta e parakalon me
shpejtési 2m/s. Nxitimet e tyre jané a;=6m/s? dhe a,=5m/s?. Sa éshté shpejtésia e secilit né castin
e takimit?

A)0; 2m/s

B) 22m/s; 22m/s

C) 24mls; 24mls

D)24m/s; 22m/s

Pyetja 89

Njé trup bie pa shpejtési fillestare nga njé lartési h dhe e prek tokén me shpejtési 2m/s. Nése i njéjti
trup bie nga njé lartési sa dyfishi i lartésisé fillestare, ai do e preké tokén me shpejtési:

A) 2+/2mls

B) 4m/s

C)8m/s

D) 20m/s

Pyetja 90
Nga lartésia e njé kulle hidhen njékohésisht me té njéjtén shpejtési fillestare dy trupa: i pari
vertikalisht lart dhe i dyti vertikalisht poshté. Cila nga alternativat e méposhtme shpreh distancén
midis dy trug)ave né lidhje me kohén e lévizjes?

ot
A) 2v,t + >

B) 2v,t
t2

C) g_
2

gt?
D) 2vt— —
) 2ut -5

Pyetja 91

Trupi hidhet vertikalisht lart nga tarraca e njé ndértese me lartésilsm, me shpejtési 14m/s. Sa lart
nga toka do té ndodhet trupi pas 2s?

A)23m

B) 28m

C) 35m

D) 63m

Pyetja 92

Dy trupa lihen té liré té bien nga tarraca e dy ndértesave. Shpejtésia e trupit té paré kur prek tokén,
éshté sa dyfishi i shpejtésisé sé trupit té dyté. Sa &shté raporti i lartésive pérkatése té dy ndértesave?
A)l

B)2

C)4

D)8



Pyetja 93

Njé trup hidhet vertikalisht lart me shpejtési 20m/s. Pasi ngjitet 15m, shpejtésia e tij &shté:
A)20m/s

B) 10+/7m/s

C) 10m/s

D)0

Pyetja 94

Nése njé top bie pa shpejtési fillestare, ai pérshkon 5m gjaté sekondés sé paré. Sa éshté lartésia e
pérshkruar nga trupi gjaté sekondés sé treté dhe té katért?

A)15m

B) 30m

C) 40m

D) 60m

Pyetja 95

Njé top me masé 1.5kg hidhet vertikalisht lart me shpejtési 35m/s. Shpejtésia dhe drejtimi i
I8vizjes sé tij, 5 sekonda mé voné do té jeté:

A) Zero

B) 10m/s vertikalisht poshté

C) 10m/s vertikalisht larté

D) 15m/s vertikalisht poshté

Pyetja 96

Njé trup l8viz vertikalisht nga tarraca e njé ndértese 120m té larté dhe prek tokén pér 4s. Duke mos
marré parasysh rezistencén e ajrit, mund té pohojmé se shpejtésia fillestare e trupit éshté:

A) Zero

B) 10m/s, drejtuar vertikalisht poshté

C) 10m/s, drejtuar vertikalisht larté

D) 20m/s, drejtuar vertikalisht poshté

Pyetja 97

Njé ciklist kalon para shkollés me shpejtési 30km/oré. Ciklisti i dyté kalon né té njéjtin vend pas
1 ore e 30 minutave, me shpejtési 60km/oré. Sa larg shkollés dhe sa kohé pas kalimit té ciklistit té
dyté takohen ata?

A) 60km; 1 oré

B) 90km; loré

C) 90km; loré e 30 minuta

D) 150km; loré e 30 minuta



Pyetja 98

Né g;arén e vrapimit 1500m, atleti i paré vrapon né gjysmén e paré té rrugés me shpejtési 4m/s,
ndérsa gjysmén e dyté me shpejtési 6m/s. Atleti i dyté, gjysmén e paré té kohés sé tij, léviz me
shpejtési 4m/s, kurse gjysmén e dyté té kohés me shpejtési 6m/s. Atleti i paré arrin:

A) 10s mé voné

B) 12,55 mé voné

C) 12,55 mé herét

D) N&é té njéjtén kohé me atletin e dyté

Pyetja 99

Njé makiné duke u nisur nga prehja léviz me nxitim konstant 2m/s? gjaté 10s, pastaj léviz me
shpejtési konstante edhe 10s té tjera. Sa éshté rruga e pérshkuar nga makina gjaté 20s?

A)100m

B) 150m

C)200m

D)300m

Pyetja 100

Motociklisti dhe patrulla e policisé po Iéviznin me té njéjtén shpejtési 40m/s. Motociklisti e pa
patrullén e policisé, gé po e ndigte kur ishte 100m larg tij dnhe ngadaléson lévizjen me nxitim 4m/s?.
Duke konsideruar shpejtésiné e patrullés konstante, koha qé i duhet patrullés dhe shpejtésia e
motogiklistit, kur e arrin patrulla éshté:

A)5,9s; 16,4m/s

B) 7,07s; 11,72m/s

C) 7,07s; 10m/s

D)10s; Om/s

Pyetja 101
Eshté dhéné grafiku i varésisé sé nxitimit nga koha pér trupin gé kryen lévizje drejtvizore
(Vo=1m/s) . Rruga qé ka pérshkuar trupi gjaté 8s éshté

A) 12m a(m/s?)

B) 16m

C) 20m N

D) 32m 0 4 8 ’t(s)
-1

Pyetja 102

Automobili gé 1éviz me V=144km/oré fillon té frenojé me nxitim a= -2m/s2. Sa do té jeté shpejtésia
e tij pas 10 s dhe pas sa sekondash do té ndalojé ai?

A)20 m/s; 20 s

B) 20m/s; 10s

C) 40m/s; 20s

D)40m/s; 10m/s



Pyetja 103

Vetura gé léviz me Vo=30m/s ngadaléson deri né V=20m/s, duke pérshkuar 125m. Nxitimi i
veturés dhe koha gjaté sé cilés ka pérshkuar kéto 125m éshté:

A)2m/s?;5s

B) 1m/s? 10s

C)-2m/s?; 5s

D)-1m/s?; 10s

Pyetja 104

Né momentin gé makina e paré kalon né krygézim me shpejtési konstante V1=72km/oré, makina
e dyté niset me nxitim konstant a dhe e arrin makinén e paré pas 20s. Nxitimi i makinés sé dyté
kur ato takohen éshté:

A)0,4m/s?

B) 2m/s?

C) 1m/s?

D)0,2m/s?

Pyetja 105

Makina qé léviz né vijé té drejté me shpejtési 36km/org, fillon té pérshpejtojé me nxitim 0,2m/s?.
Shpejtésia e saj rritet 2 heré. Sa kohé ka kaluar nga fillimi i l1évizjes dhe sa rrugé ka pérshkuar?
A)20s; 500m

B) 30s; 375m

C) 50s; 750m

D)50s; 375m

Pyetja 106

Makina niset nga prehja dhe léviz me nxitim konstant 3m/s? pér 20s. Né kété cast makinisti vé re
njé pengesé dhe fillon t& ulé shpejtésingé me nxitim 3m/s?, derisa ndalon para késaj pengese.
Largésia e pengesés nga pozicioni fillestar i makinés éshté:

A) 0

B) 600m

C) 660m

D) 1200m

Pyetja 107

Aeroplani gjaté uljes takon fushén e aerodromit me shpejtési 540km/oré. Duke ditur se ai ndalon
pas 2 minuta, nxitimi dhe zhvendosja e 18vizjes sé tij né aerodrom jané:

A) 1m/s?; 18000m

B) -1,25m/s?; 9000m

C) -1,75m/s?; 9000m

D) 2m/s?; 18000m



Pyetja 108

Nga njé tren lodér né lévizje shképutet njé vagon. Pas shképutjes, vagoni ngadaléson njétrajtésisht
deri né ndalim, kurse treni vazhdon lévizjen né té njéjtin drejtim me té njéjtén shpejtési. Raporti i
zhvendosjes S: té trenit me zhvendosjen Sz té vagonit. éshté:

A)1/2

B)1

C)2

D)3

Pyetja 109

Trupi léviz me nxitim konstant negativ. Shpejtésia e tij né fund té sekondés sé pesté ishte 1,5m/s,
ndérsa né fund té sekondés sé gjashté ndalon. Rruga deri né ndalesé dhe shpejtésia me té cilén nisi
lévizjen jané:

A)18m; 1,5m/s

B)27m; 0

C)27m; 9m/s

D)54m; 9m/s

Pyetja 110

Dy ciklisté lévizin né rrafsh té pjerrét pérballé njéri-tjetrit né largésiné 130m. Ciklisti i paré ngjitet
me nxitim -0,2 m/s? dhe shpejtési fillestare 5m/s ndérsa ciklisti i dyté zbret me nxitim 0,2 m/s? dhe
shpejtési fillestare 1,5m/s. Largésia e takimit té tyre, duke iu referuar pozicionit fillestar té ciklistit
né ngjitje, éshté:

A)60m

B) 70m

C)80m

D)90m

Pyetja 111

Vetura niset nga semafori me nxitim 2,5m/s?. Né té njéjtin cast kalon kamioni me shpejtési
konstante 15m/s. Né cfaré largésie vetura e arrin kamionin dhe sa éshté shpejtésia e saj né kété
cast?

A)100m; 10m/s

B) 150m; 20m/s

C) 180m; 30m/s

D)200m; 40m/s

Pyetja 112

Trupi niset nga prehja dhe pérshkon 18m pér 3s. Gjaté 3s té tjera, trupi Iéviz me shpejtési konstante
dhe 3s e fundit léviz me nxitim 4m/s?, derisa ndalon. Rruga e pérshkuar nga trupi éshté:

A)36,5m

B) 40,5m

C)42m

D)72m



Pyetja 113

Lokomotiva ndodhet 500m larg semaforit dhe ka shpejtésiné 15m/s. Lokomotiva né kété cast fillon
té frenojé me nxitim 0,4m/s?. Koha derisa ndalon dhe largésia nga semafori éshté:

A)30s; 100m

B) 37,5s; 218.75m

C)37,5s; 281.25m

D)42s; 300m

Pyetja 114

Makina léviz né vijé té drejté me shpejtési 72km/oré dhe fillon té frenojé me nxitim -0,3m/s?. Koha
gé i duhet pér té arritur njé shpejtési 4 heré mé té vogél dhe rruga e pérshkuar éshté:

A) 20s; 500m

B) 30s; 600m

C) 50s; 625m

D) 50s; 1000m

Pyetja 115

Avioni duhet té shképutet nga toka me shpejtési 108km/oré. Kété shpejtési e arrin pér 10s. Sa éshté
distanca e pérshpejtimit té tij né pisté?

A)100m

B) 150m

C) 300m

D)1080m

Pyetja 116

Njé makiné qé léviz né vijé té drejté fillon té ngadalésojé me nxitim 0,2m/s?. Ajo ndalon pas 2
minutave. Vlera e shpejtésiseé fillestare dhe rruga e kryer nga makina jané:

A)0,4m/s; 24m

B) -0,4m/s;24m

C) 24m/s; 1440m

D)24m/s; 2880m

Pyetja 117
Njé nxénés hedh njé top gome vertikalisht poshté me shpejtési 3m/s. Topi godet tokén dhe ngjitet
vertikalisht lart. Grafiku shpejtési-kohé tregon Iévizjen e topit pér 1.4s e para. Sa éshté diferenca

midis lartésisé, nga e cila u l1éshua topi dhe / asaj té arritur prej tij,
pas goditjes me tokén? (g=10m/s?) o [

A) Zero

B) 0.4m 0

1.4 t(s)

C)1.8m 3
D) 3.6m




Pyetja 118

Njé gur hidhet vertikalisht lart me shpejtési fillestare 30m/s. Pas 2s njé gur tjetér hidhet me té
njéjtén shpejtési 30m/s. Sa sekonda pas hedhjes sé gurit té paré, dy gurét takohen? (Rezistenca e
ajrit nuk merret parasysh; g=10m/s?)

A)4s

B) 6s

C) 10s

D) 16s

Pyetja 119

Njé top tenisi hidhet vertikalisht lart nga njé lartési 5m mbi sipérfagen e tokés, me shpejtési
fillestare 30m/s. Kur topi ndodhet né lartésiné 30m nga toka, shpejtésia e tij éshté: (Rezistenca e
ajrit nuk merret parasysh; g=10m/s?)

A)0m/s

B) 10m/s

C) 20m/s

D) 40m/s

Pyetja 120

Trupi bie lirisht nga lartésia 125m. Sa éshté lartésia e pérshkruar prej tij né 2 sekondat e fundit?
(Rezistenca e ajrit nuk merret parasysh; g=10m/s?)

A)45m

B) 80m

C) 125m

D) 170m



